11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 06.09.2012 07:56:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2012 10:54:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269814/answer/269843




M&I He OlleHUBaTh IeYeHNe , Ha3HayaeMoe U IIPOBOAMMOE OPYT'UMHU Bpa4YaMHu. Y nHac -gme SKCIIEPTHAasA
OpFaHI/I3aLII/I$I.06paTI/ITer K 3aBeOyroIieMy OTOEIIEHN .



